Spett.le Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare, 7 07024 La Maddalena (OT)

OGGETTO: AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA COMPARATIVA PER L'INDIVIDUAZIONE DI UN ESPERTO PER IL SUPPORTO ALLE ATTIVITA' DEL PARCO NAZIONALE DELL'ARCIPELAGO DI LA MADDALENA FINALIZZATE ALLA PREDISPOSIZIONE DI AZIONI E INTERVENTI (PROGETTAZIONE COMUNITARIA) DI INTERESSE DELL'ENTE NEL PERIODO DI PROGRAMMAZIONE EUROPEA 2014 -2020.

Il/La sottoscritto/a	nato/a a	(prov)
e residente in		
in possesso del seguente titolo di studio:		
, in	ı riferimento all'avviso pubblico	di cui all'oggetto
	CHIEDE	
di partecipare alla procedura comparativa	ı promossa dall'Ente Parco e indi	icata in oggetto.
Ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. del 28 dicen penali cui va incontro in caso di dichiarazi le informazioni contenute nel <i>curriculum v</i>	ione mendace, falsità in atti e usc	o di atti falsi dichiara che
II/La sottoscritto/a dichiara inoltre:		
- di essere in possesso di diploma di	i laurea in	conseguito
presso		
- di essere in possesso dei seguenti ti		,,
•		conseguito presso
Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddaler	na	;

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



11 -	di essere cittadino;
i-	di essere iscritto nelle liste elettorali del Comune di (prov) ;
-	di godere dei diritti politici;
-	di non avere condanne penali e di non avere procedimenti penali in corso oppure di avere
	le seguenti condanne penali e/o i procedimenti penali in corso
II/La	sottoscritto/a allega alla presente il proprio curriculum vitae in formato europeo
debita	mente sottoscritto e una fotocopia di un documento di identità in corso di validità ed
esprin	ne, apponendo in calce la propria firma, il proprio consenso al trattamento dei dati personali
nell'ar	mbito della procedura cui sono forniti e nel rispetto delle finalità e modalità di cui al D. Lgs.
n. 196	del 30.06.2003.
Il reca	pito presso cui desidera ricevere informazioni è il seguente:
	domicilio:
	email:
	tel:
	cell.:
Ť	Jete
O	e data
	Firma



